

## **Отчет о проведенных мероприятиях в МБОУ Яловская СОШ в рамках Всероссийской акции памяти «Блокадный хлеб».**

С 20 по 27 января 2021 г. в нашей школе прошла Неделя по патриотическому воспитанию обучающихся, посвященная Всероссийской Акции Памяти «Блокадный хлеб», которая актуализирует память поколений и гордость за мужество мирного населения блокадного Ленинграда.

Ключевым символом Всероссийской акции памяти «Блокадный хлеб» является кусочек хлеба. Блокада Ленинграда длилась 872 дня. И это не просто цифра - каждый день стал тяжелым испытанием в жизни блокадников. По разным подсчетам, в городе погибло от 692 тысяч до 1,5 миллионов человек – и 97% из них умерли от голода. Единственной надеждой на завтрашний день был паек. Буханка хлеба постепенно превратилась в 125-ти граммовый кусочек – именно такой была минимальная норма выдачи хлеба для жителей блокадного Ленинграда.

Блокада Ленинграда осталась не только на фотографиях, в книгах по истории войны и школьных учебниках, она сохранилась в памяти ленинградцев: многие из них сохранили кусочек блокадного хлеба как напоминание о тех страшных днях.

В рамках акции «Блокадный хлеб» в 3-11-х классах прошли Уроки Мужества, классные часы, с использованием презентаций и архивного видеоматериала, внеклассные мероприятия, которые позволяют сегодняшнему поколению выразить благодарность за подвиг мирных граждан в годы Великой Отечественной войны. В январе Ленинград отпраздновал свою Победу. Победу тех, кто сражался с врагом, чтобы отстоять родной город, кто пережил все тяготы жесточайшей блокады, кто жил и боролся, несмотря на холод и голод.

26 января 2021 года в школе прошёл единый урок мужества "Хлеб блокадного Ленинграда". Учащиеся слушали поэзию блокадного Ленинграда, познакомились с дневником Тани Савичевой, прослушали знаменитую Седьмую симфонию Д. Шостаковича, получившую второе название «Ленинградская». В конце мероприятия все присутствующие почтили память погибших в годы Великой Отечественной войны минутой молчания.

В рамках недели проведен общешкольный конкурс боевых листов. Учащиеся школы постарались отразить в боевых листках всю тяжесть того времени, подошли к выполнению задания очень ответственно. Проведенный урок мужества напомнил детям о мужестве жителей Ленинграда, переживших блокаду.

На этом наши обучающиеся не остановились, решили вечером в 19.00 на некоторое время выключить свет дома и зажечь СВЕЧУ ПАМЯТИ. Еще раз вместе почтить память павших при обороне Ленинграда минутой молчания! Представители школьного волонтерского объединения провели в школе акцию «Блокадный хлеб». Под звучание песни В. Кулакова «Блокадный хлеб» в исполнении советского певца Эдуарда Хилия всем участникам акции волонтеры раздали открытки, которые школьники подписали для своих родственников и отнесли домой. В рамках реализации Всероссийской акции памяти каждый обучающийся имел возможность получить от волонтеров 125 граммов чёрного хлеба. Детям объяснили, что кусочек «Блокадного хлеба» — это символ, эта наша память о героических и трагических событиях Великой Отечественной войны, символ мужества и стойкости ленинградцев. Новое поколение обязательно должно знать о подвигах своих предков, заплативших огромную цену за столь важную в жизни нашей страны победу.









